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MMelTCca Tpu pacTtBopa.

nepBblﬁ coaepxunt 80% kuncnotbl U 20% BoAbI,
BTOPOVI - 60% conu n 40%soabl,

TPETMﬁ - no 20%conun u kmncnotbl, 60%Boabl.

M3 HUX HeobxoanMo npurotoeuTs HOBbIW
pacTteop, coaepxawmn 30%Boabl.

Kakoe HaMmMeHbllee U Kakoe
Haunbonbluee NnpoueHTHOEe coaep)aHue
COJIn MOXXeT 6bITb B 3TOM HOBOM
pacTtBope?




< MaccCa HOBOro pacrteopa =1,
< X-Macca I pacTtBopa,

< Yy-Macca II pacTBopa,

<% 2z-macca III pacTBopa;

X =0,y =0,z =0
[1o ycnosuio x+y+z=1.




B HOBbIM PacTBOpP BXOAMUT:

v U3 1 pacTBopa -
0,2x Boabl n 0,8X KNCNOTHI,

v U3 11 pacTBopa -
0,4y Boabl n 0,6y conu,

v 13 III pacTBopa -
0,2z kncnotbl; 0,6z Boabl; 0,2z conu

Macca BoAbl B HOBOM pacTBoOpe
1:0,3=0,3




{ X+yt+z=1

0,2x + 0,4y + 0,6z = 0,3
x=>0,y=0,z=0

{X+y+z=1
2X + 4y + 6z = 3

[TycTb t-copgep>aHune cosin B HOBOM
pactBope, Torga t=0,6y+0,2z (1)




UCKTIOUMMM U3 CUCTEeMbI
nepeMeHHylo X :

{_ZX — Zy— 27 = =)

2X+ 4y + 6z =3
1—4z

2
T'k.y =2 0, T0 1-42=0; 2< %

2y + 4z = 1,o0Tcroga y=




1—4z
2

+0,2z=0,3(1-42)+0,22=0,3-z,
rpe 0<z< i

B ypaBHeHue (1) t=0,6y+0,2z noactaBum y=

t:O,6(1—42)

£t=0,3-z - yb6biBatowasa pyHKLUSA, 3HAUUT,
HauMeHbLIee 3HayeHne t NnpuHMMaeT npu z=%,
a HambosibLiee 3HaveHne — npu z=0.

t(z=0)=0,3 , p=30%:

t(z=2)=0,3-0,25=0,05, p=5%.
CneposaTenibHO, 504<p<30%

- v




T.K. B HOBOM pacTteope 30%Boabl, a BO II-M
n B III-m cootrBetcTBeHHO 40% 1 60%,

TO TpebyeMblh paCTBOP HEBO3MOXHO
nony4dnTb TONbKO U3 II n 111 pacTBOpPOB,

3Ha4unT, Macca I-ro pacreopa -
HeHyieBa4d.

O6o3HaumM Maccy I pacTBopa
yepe3 1, Maccy II pacTtBopa -X,
Maccy III pacTtBopa-y, Xx=0, y=0.




Torgpa Macca Boabl B HOBOM
pacTBope cocTtaBsAerT:

0,3(1+x+y)=0,2:-1+0,4x+0,6y
3(1+x+y)=2+4x+6Yy

X+3y=1

Xx=1-3y

T.K. x=0,T0 1-3y=0, y=~




MyctTb - npoLeHTHOe coaep)XaHue
COJZIn B HOBOM pacTBoOpe, Toraa:

0,6x+0,2
P=—""".100%
1+x+y

p=200-39)+02y
1+(1-3y)+y

_ (0,6-1,6y)100_50(0,6-1,6y)

)
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— < =
P 1_y,l‘,z[eO_y_3

30—80y),_—80(1—y)—(30—80y)~(—1)_ ~50
-y ) (1-y)2 (1-y)?

P'(y)=(




T.k. P’(y)<0 Ha unTepsane (0; 3), TO
C)YHKLI,I/IFI P(y) ybbiBaeT Ha oTpe3Ke
[0; =]. CnepoBaTenbHo, Hal/IMeHbLLIee

3HaveHune P(y) AocTUraeT B TOUKEZ, a
Hanbonbluee — B Touke 0.

. 30-80-2 =
P(g — 1_1 =?= ) P(O)— = 30
3 3

NTaK, 5% = P=30%
OTtBeT: 5%, 30%



